
令和４年度　熱田区障害者基幹相談支援センター
回答数：２４通
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0～1年未満
(7), 0, 0%
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２ 利用期間
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行

政
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家族(0), 1, 
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他施設
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友人(5), 0, 0%

学校(0), 0, 0%

その他(5), 1, 

4%

無回答(1), 19, 

79%

３ 熱田基幹をどこで知りましたか

設備が整って

いる(3), 3, 7%

区役所など

から近い(14), 

14, 32%

スタッフの対

応が良い

(17), 10, 23%

交通の便が

良い(12), 4, 

9%

地域活動支

援センターが

ある(10), 5, 

11%

専門性が

高い(1), 6, 

14%

その他(1), 

2, 4%
無回答(1), 0, 

0%

４ 熱田基幹の良い点
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職員は聞き取りやすく分かりやすい言葉で話しますか

職員はあなたが生活に必要と感じる支援をしていますか

職員は安全に配慮していますか

電話対応について

５職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 無回答
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６施設の使いやすさについて

大変満足

やや満足

やや不満

大変不満

利用しない

はい, 15, 62%
いいえ, 5, 

21%

どちらともいえ

ない, 0, 0%
無回答, 4, 

17%

8 不満や苦情など職員以外の人(第三者委員など)

に相談できることを知っていますか

はい, 11, 46%

いいえ, 10, 

42%

どちらとも

いえない, 

3, 12%

7 熱田区基幹相談支援センターは利用しや

すい場所にありますか

その他：ハートランド森

その他：特になし


